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Téma:  22 domov, 1 obchodný dom, čo ďalej, Žilina, Slovensko 
  

Zadání projektu předcházel diplomní seminář, jehož součástí byl vedle historie řešené lokality i obsáhlý 

rozbor územního plánu včetně funkční a dopravní analýzy. Mimo to diplomantka také připravila a 

vyhodnotila dotazníkové šetření o představě obyvatel Žiliny o funkčním využití řešeného území. 

 

Nápad vystavět urbanistickou a hmotovou koncepci jako určitou reminiscenci na historii území je 

přesvědčivý. Za velkým přínos považuji propustnost řešeného území, zejména propojením parku SNP 

s ulicí Kálov. Zároveň oceňuji, jak se autorka vypořádala se sousedstvím kontroverzní budovy nákupního 

centra Mirage a s vazbou na Hlinkovo náměstí.         

 

Architektonický výraz budov je kultivovaný, zvolené materiálové řešení fasád, které může vyvolat diskuzi, 

je nekonvenční. Oceňuji však autorčinu odvahu, že se nespokojila s „obyčejným“ řešením a racionálně si 

odůvodnila svoje rozhodnutí.  

 

Provozní a dispoziční návrh jednotlivých budov nabízí neotřelá řešení, jak v objektech pro bydlení mladých 

rodin s dětmi, tak v univerzitním bydlení a hubu. Oceňuji práci s parterem, který nabízí komunitní prostory, 

sociální zázemí a tím pádem i možnosti vzájemného setkávání a soužití různých skupin obyvatel. 

     

Diplomní projekt představuje koncepčně vyspělé řešení. Autorka  dokázala formulovat odpověď na obtížné 

zadání a připravit návrh, který bude jistě výborným podkladem pro rozvahu nad dalším životem centra 

města. Kvalitu návrhu vidím zejména urbanistickém konceptu, promyšleném řešení parteru a neotřelém 

dispozičním řešení. Diplomní projekt dosahuje vysoké úrovně ve vypracování do posledního detailu. 

Z práce je patrný vztah autorky k jejímu rodnému městu a snaha o přispění k jeho dalšímu rozvoji. 

Předloženou práci doporučuji k obhajobě. 
 

 

Hodnocení: A 
 

 V Praze 1. 6. 2022                                                                     

prof. Ing. arch. Irena Šestáková 


